

将你的省钱姿势发送至官方微信，城报君请你玩转动漫节
急需『五一不花钱攻略』！在线等！超急的！
 朋友圈晒图大赛即将开始，你们都怕了吗？
 300元买口红和3000元去旅游，幸福感是一样的？

五一小长假马上就要来咯，收不住心的小伙伴早早预订好了“浪浪浪”的五一行程，准备大high一场。上海迪士尼、泰国清迈、日本东京……朋友圈晒图大赛即将开始，你们都准备好了吗？

昨天，“不花钱过五一”却猝不及防地上了热搜，有人说，每次五一都要花一大把辛苦钱，这次不打算出门了，提前买好食材自己动手连外卖都不用点，简直完美。那么问题来了，如何不花钱过五一呢？毕竟，一大拨“哭穷喊没钱花”的朋友急需“五一不花钱攻略”!!! 在线等！超急的!!! 城报记者 吴丽娟

300元买口红和3000元去旅游 幸福感是一样的

京京是某银行的职员，上班还没满一年的她表示自己并没有2天以上的假期。“连春节都没有，五一假期就更不敢奢想了，我已经心如止水，看你们玩就成了。”做四休二是京京最规律的上班模式，吃饭在食堂，出行有交通卡，平时都穿工作服。难得的调休也很难和姐妹淘的周末双休碰在一起，连逛个街都找不到同伴。

“不花钱过五一”对于京京来说倒成了小case，“早就习惯了，别人忙着花钱，我可是忙着赚钱呢。”看着别人都在耍，难道不会羡慕吗？京京却波澜不惊，“习惯就好了，这条路是我自己选的，哭着跪着也要走完，没辙。”唯一的好处就是省钱了，节假日出去玩，机票、住宿、吃饭、伴手礼都是不小的开支，少说也得小几千。“像我，买支口红就心满意足了，刚种草了一支限定色，马上就要下单了。”

铁丝说：花300元买口红和花3000元出去旅游，对于我来说，幸福感是一样的。

五一不花钱，我只想静静

“羊啊羊”的五一打算这么过：早早地买好了回家的车票，五一就安耽地在老家待着，当一回“五一啃老族”，吃家里的喝家里的住家里的，躺床上静静，躺沙发上静静，躺地板上静静……即便有亲戚家小孩到家里串门也还是“装死”，叫他自己玩“王者农药”，坚决不带小朋友出门买零食吃，这是最省钱的方式。如何不花钱过五一，“羊啊羊”打算小心翼翼地在家当个小透明，静静地被世界遗忘最好。

和很多朝九晚五的上班族一样，“羊啊羊”偶尔会加个小班，有空闲的时候跟朋友逛个小街喝个小酒，关键是她还没有男朋友，不知道钱都花到哪里去了，信用卡还款的时候简直痛心疾首发誓不再乱花钱，可是下个月的账单更惨。“两手空空”的她决定五一不再花钱，关键是也没钱可花了。

铁丝说：收支平衡的职场新人，假日还是回老家窝着吧，吃穿用度一站式解决。毕竟，下个月我还要买新上的夏装！

有人准备在这个五一好好地“刷几部剧”，《人民的名义》、《外科风云》，光是国内的电视剧就应该够看了；也有人一边计划着“放飞自我”，一边又在为吃紧的钱袋子纠结……如何不花钱过五一，用另一种方式享受3天快乐时光，你有什么姿势呢？

参与方式：“不花钱过五一”上热搜，对于即将到来的小长假，你有什么打算？将你的答案发送至城报微信，并附上姓名和联系方式

活动奖励：有机会获赠第十三届中国国际动漫节门票2张

18个月获取 国家正规的本科学历 每周一天，提升自我，升职在望

“以前觉得有工作经验就可以，学历没那么重要！但到升职加薪的时候，就感觉不那么顺心，因为自己学历不高，有学历的同事都升职了，自己还在原地踏步。”工作多年的小陈感慨道，“平日里工作那么忙，哪有时间读书啊！”但现实中，别人通过努力拿到了更高学历，升职加薪，逐步实现自己梦想的时候，你却还在原地踏步，怒于社会不公，怀才不遇！

2017年，浙江大学、浙江工商大学等名校开设了法律、工商管理、财务管理、行政管理等热门专业，只要每周末上课一天，十几个月就可能学完所有课程、考取本科证书，不占用正常工作和学习时间。毕业后可考研、考公务员，证书学信网可查。经济困难的考生还可以申请免息助学贷款。每月只需几百元。对于大专在读的学生来说也是专升本的首选！大专毕业的同时取得本科文凭，大大节约了时间，把握找工作的好时机。

根据教育部以教职成〔2016〕7号印发《高等学历继续教育专业设置管理办法》，从2018年开始，没有举办全日制专科层次教育的普通本科高校，不再举办专科层次的学历继续教育。如果您是高中学历，想要一个名校专科证书，那就把握住改革前的最后机会吧。

咨询热线：0571-28022781



扫二维码访问网站



浙江金融资产交易中心

浙金中心 1000元理财
更安全、更专业、更便捷





城报微信



城报新媒体矩阵